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Ağaçlar yeşeriyor , doğa uyanıyor
Ben bir ağacım yıllardır buradayım. Rüzgârı dinledim, yağmuru içtim, güneşi taşıdım
dallarımda. Sizi de izledim. Gölgemde dinlendiniz, dallarıma dokundunuz… Ama çoğu
zaman beni sadece bir ağaç sandınız. Oysa ben sizinle yaşıyorum. Siz nefes aldığınızda

ben de varım, ben nefes verdiğimde siz çoğalırsınız. Biz aslında hep birlikteydik… Sadece
bunu unuttunuz. Şimdi sizi yeniden çağırıyorum. Yanıma gelin. Acele etmeden, bir şey

yapmaya çalışmadan …  Sadece birlikte olalım.



NADAS DOĞADA

Zeminimiz düzensizdi. Camlarımız yoktu, gökyüzü hep açıktı. Tavanımız
bir lambaydı; hem aydınlattı hem ısıttı. Sınıflarımızın sınırları, seçtiğimiz
ağaca kadardı. Bazen öğretmenin sesi, bir kuzunun sesiyle bölündü, bazen
rüzgâr derse eşlik etti.
Ve garip olan şuydu: Dersler, teneffüsten daha eğlenceliydi. Zamanı zil değil,
merak belirledi. Bir konudan diğerine değil, bir keşiften diğerine geçtik.
Mutfağımızda ateş, topladığımız odunlarla yandı. Çamur pastel oldu, odun
kalem, yaprak palet , kütük dengeye dönüştü. Her şey, olduğu haliyle
öğrenmenin bir parçasıydı.
Nadas’ta bu kez okul ormandaydı . Aslında , orman zaten hep bizimleydi.
Orman Haftası kapsamında, Nadas tüm gününü Gölyaka Kültür Park’ta
geçirdi.

BIR TOHUM,
BIR BAŞLANGIÇ

Tohumları sınıflarımızın
bahçelerinde toprakla
buluşturduk. 
Şimdi her biri, çocukların
gözlerinin önünde
büyüyor;  yıl sonuna
kadar bu yolculuğa
birlikte tanıklık edeceğiz

DOĞANIN
RENKLERIYLE
SANAT

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı



AÇIK SINIF
HIZMETE AÇILDI
Nadas’ta öğrenme alanları genişlemeye devam ediyor.
Doğayla iç içe tasarlanan Açık Sınıf, tüm öğrencilerin
kullanımına sunuldu.
Artık dersler yalnızca kapalı alanlarda değil; doğanın
içinde de gerçekleşecek. Farklı branş derslerinin de
taşınacağı bu alanda öğrenciler, öğrenmeyi
gözlemleyerek, deneyimleyerek ve hissederek sürdürecek.

Tüm sınıfların aktif olarak kullanacağı Açık Sınıf,
çocukların merak duygusunu besleyen ve öğrenmeyi
doğal bir sürece dönüştüren bir ortam sunuyor.
Nadas’ta artık bir sınıf daha var:
Sınırları olmayan bir sınıf.

ANNE BABA OKULU BAHAR DÖNEMI
BAŞLIYOR

Nadas’ta ailelerle birlikte öğrenme yolculuğu devam ediyor.
Anne Baba Okulu’nun bahar dönemi, alanında uzman konuk
eğitmenlerin katılımıyla başlıyor.
Bu dönem programında; ebeveynlik yaklaşımları, Mindfulness,
sanat çalışmaları ve yaratıcı dans çeşitleri gibi birçok önemli
konu ele alınacak. Her buluşma, hem bilgi paylaşımına hem de
karşılıklı deneyim aktarımına alan açacak şekilde planlandı.
Bahar döneminde bizlerle birlikte olacak konuklarımız:

Merve Feyza Tuncel
Aysel Karaca
Pelin Ustaoğlu Hoşver

Anne Baba Okulu, Nadas’ta yalnızca çocukların değil, ailelerin
de gelişimini önemseyen bütüncül eğitim anlayışının bir
parçasıdır.

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı



KADINLAR GÜNÜ
Kadınlar Günü kapsamında öğrencilerimiz, hayatın farklı alanlarında
emek veren kadınları kendi çalışma ortamlarında ziyaret etti. Bu
ziyaretler, çocukların sadece görmekle kalmayıp anlamaya ve bağ
kurmaya başladığı özel bir deneyime dönüştü. Hülya Cengiz, Esra
Metin, Nursema Aydın ve Emine Kurtay ile bir araya gelen
öğrencilerimiz, onların günlük iş akışlarını yakından gözlemleme
fırsatı buldu. Günlük hayatın içinde büyük bir özveriyle sürdürülen bu
çalışmalar, çocuklar için güçlü birer öğrenme alanı oldu.
Öğrencilerimiz, üretmenin sabır istediğini, emeğin süreklilik
gerektirdiğini ve her işin arkasında görünmeyen bir çaba olduğunu
yerinde deneyimledi. Soru sordular, dinlediler, incelediler ve en
önemlisi hayatın içinden gerçek hikâyelerle karşılaştılar. Bu buluşmalar
sayesinde çocuklarımız, kadının yalnızca bir rol değil; hayatın her
alanında aktif, üretken ve dönüştürücü bir güç olduğunu fark etti.

 KADININ GÜCÜ: NERMIN ALAYILDIZ NADAS’TA

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı

8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında Nadas, anlamlı bir
buluşmaya ev sahipliği yaptı. Milli judocu ve judo Milli Takım
antrenörü Nermin Alayıldız öğrencilerimizle bir araya geldi.
Spor hayatından örnekler paylaşan Alayıldız, çocuklara azmin,
disiplinin ve kararlılığın önemini anlattı. Başarıya giden yolda
karşılaşılan zorlukların nasıl aşılabileceğini kendi deneyimleri
üzerinden aktardı.
Bu buluşma, öğrencilerimiz için sadece bir söyleşi değil; ilham
veren bir karşılaşma oldu.



BECERİ REHBERİ

Nadas’ta çocuklarımız ekmek yapma becerisinde önemli bir yol kat etti.
Artık hamuru tanıyor, yoğuruyor ve kendi ekmeklerini yapabiliyorlar.
Zamanla ustalaşarak farklı ekmek çeşitlerini denemeye başladılar. Ramazan
ayında ise yaptıkları pideleri evlerine götürerek bu deneyimi aileleriyle
paylaştılar.

İĞNE, İPLİK VE
EMEK

Nadas’ta çocuklarımız
terzilik çalışmalarında
üretmeye devam ediyor.
Kumaşı tanıyan, iğne ve
ipliği kullanmayı öğrenen
öğrencilerimiz, kendi
ürünlerini ortaya koymaya
başladı. Ramazan Bayramı
öncesinde kendi şeker
keselerini diken
çocuklarımız, şimdi ise yıl
sonunda giyecekleri
pelerinler üzerinde
çalışıyor. Her yeni
çalışmada biraz daha
ustalaşarak üretmenin
sabrını ve emeğini
deneyimliyorlar. Kendi
elleriyle ortaya çıkardıkları
ürünler, çocuklar için hem
bir öğrenme süreci hem de
gurur kaynağı oluyor.

ROBOTIK KODLAMA
ATÖLYESI

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı

Nadas’ta robotik kodlama çalışmalarında
çocuklarımız artık sadece öğrenen değil, üreten
konuma geçti. Kendi ihtiyaçlarını fark ederek buna
yönelik aletler yapmaya , robotlar tasarlamaya ve
kullanmaya başladılar. Bu süreçte hem problem
çözme becerilerini geliştirdiler hem de teknolojiyi
üretim aracı olarak deneyimlediler.



Dünya Tiyatrolar Günü
kapsamında Nadas’ta
anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirildi.
Tiyatrocular Berk Özçelik
ve Oktar Kendirici
öğrencilerimizle bir araya
geldi. Gerçekleştirilen
buluşmada öğrencilerimiz
tiyatro sanatı hakkında
bilgi edinirken, sahne
deneyimlerine dair keyifli
sohbetlere de tanıklık etti.
Etkinliğin sonunda ise
birlikte küçük bir oyun
sahnelenerek çocuklar
sürecin aktif bir parçası
oldu. aynı zamanda
yaşanan ve hissedilen bir
sanat olduğunu
deneyimledi.

NADAS SANAT

Nadas’ta yeni bir alan daha hayat buldu: NadasBee.
Bu alanda çocuklar sesleriyle, sözleriyle ve fikirleriyle buluşuyor. Kendi
programlarını oluşturuyor, konuşuyor, dinliyor ve kaydediyorlar. Her yayın,
çocukların dünyasından çıkan gerçek ve özgün bir anlatıya dönüşüyor.
NadasBee’nin amacı; çocukların kendini ifade edebilmesi, düşüncelerini
düzenleyebilmesi ve sesini duyurabileceği bir alan oluşturmak. Aynı zamanda
dinlemeyi öğrenmek, sırayla konuşmak ve birlikte üretmek bu sürecin önemli
parçalarını oluşturuyor. Bu alan, çocukların sadece konuştuğu değil; düşündüğü,
paylaştığı ve kendini keşfettiği bir yolculuk sunuyor. NadasBee’de aynı zamanda
öğretmenlerimiz ve velilerimize de açılıyor. Söyleyecek sözü olan herkes için
NadasBee ...

TIYATRO GÜNÜ
BULUŞMASI

HER ÇOCUĞUN BIR SESI
VAR

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı

Nadas’ta her çocuk bir müzik aletiyle buluşur. Süreç,
çocukların kendi seçtikleri enstrümanlarla başlar ve müzik
öğretmenimizin gözlemleriyle ilerler.
Her öğrenci kendi ritmine uygun bir yol izler. Dener,
tekrar eder, zamanla enstrümanıyla bağ kurar ve öğrenme
sürecini adım adım derinleştirir.
Nadas’ta müzik, herkesin kendi sesiyle yer bulduğu bir
alan hâline gelir.

NADASBEE



Nadas öğrencileri,
GUHEM’e düzenlenecek
gezi kapsamında uzay ve
havacılık temalarıyla
buluşacak.
Gezi boyunca öğrenciler,
uzaya dair temel
kavramları keşfedecek,
farklı deneyim alanlarında
gözlem yapacak ve merak
ettikleri sorulara yanıt
arayacak. Etkileşimli
alanlar sayesinde öğrenme
süreci daha somut ve
deneyim odaklı ilerleyecek.
Bu gezi ile çocukların
uzaya yönelik meraklarının
desteklenmesi ve bilimsel
düşünme süreçlerinin
güçlendirilmesi
amaçlanıyor.

NADAS DÜNYASI

Nadas’ta marangozluk dersleri yeni bir boyut kazanıyor. Bu doğrultuda
öğrencilerimiz, Düzce Üniversitesi Meslek Yüksekokulu İç Mekan Tasarımı
Bölümü’nün atölyesini ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette çocuklarımız atölye ortamını yakından tanıdı, kullanılan
malzemeleri inceledi ve üretim ile tasarımın nasıl bir araya geldiğini gözlemledi.
Bu deneyim, onların sadece üretim sürecini değil, tasarımın düşünme ve
planlama boyutunu da fark etmelerini sağladı.
Ziyaret boyunca Tuğba Gürer hocamızın paylaşımları, öğrencilerimiz için yol
gösterici oldu.
Bu buluşma, Nadas ile Düzce Üniversitesi Meslek Yüksekokulu İç Mekan
Tasarımı Bölümü arasında kurulacak iş birliğinin de ilk adımı oldu. Süreç
boyunca öğrencilerimiz üretmeye, tasarlamaya ve öğrenmeye devam edecek.

GUHEM GEZISI

ATIKTAN KİTABA

Nadas Çocuk Köyü

Köy Bahçesi
10.Sayı

Nadas öğrencileri, Düzce Üniversitesi’nde düzenlenen “Topraktan Sanata: Tarımsal
Atıkların Kağıda Dönüşümü” etkinliğine katıldı.
Etkinlik kapsamında öğrenciler, evlerinden getirdikleri atık kağıtları geri dönüştürerek
yeni kağıtlar üretti. Sürecin devamında ise kendi ürettikleri bu kağıtları kullanarak
kitap çalışmalarına başlayacak.
Bu çalışma ile öğrenciler, bir malzemenin dönüşüm sürecini uygulamalı olarak
deneyimleme ve üretim aşamalarını yakından gözlemleme fırsatı buldu.

 TASARIM ATÖLYESINDE BİR GÜN



NADAS KITAP ŞENLİĞİ

NİSAN 10
-1

721

Kitaplarla dolu bu
güne katılmak
isteyen herkesi

bekliyoruz.

Arapçifliği
Mah

Düzce

Nadas Çocuk Köyü 10.Sayı

Nadas Haber Sayfası

Nadas Çocuk Köyü’nde 21 Nisan 2026 Salı günü saat 10.00–17.00 arasında bir
kitap etkinliği düzenlenecek. Etkinlik, tüm okulların katılımına açık olarak
gerçekleştirilecek. Gün boyunca öğrenciler, çocuk kitapları yazarları ve çizerlerle bir
araya gelecek. Yazarların imza stantlarının da yer alacağı etkinlikte, çocuklar kitapların
arkasındaki isimlerle tanışma fırsatı bulacak.
Program kapsamında çocuklar, gün boyu sürecek atölye çalışmalarına katılarak
kitaplarla daha yakın bir bağ kuracak, üretim ve hayal gücünü bir arada
deneyimleyecek. Etkinlikte ayrıca “Bir Kitap Kendine, Bir Kitap Askıda” projesi de yer
alacak. Bu çalışma ile çocuklar, ihtiyaç sahibi okullara ulaştırılmak üzere kitap
paylaşımına katkı sağlayacak. Etkinlikte Murat Moroğlu, Derya Özmen Kansu, Hale
Sarıahmet ve Öznur Canoğlu Dağıstanlı çocuklarla buluşacak. Çizer ve yazar Merve
Ergenoğlu da programda yer alacak.



 23 NISAN ÇOCUK ŞENLIĞI

NİSAN 13
-1

923

Eğlence ile dolu
sadece çocuklar

için bir gün

Saz Köyü-
Tekir Köy Evi 

Kaynaşlı/
Düzce

Nadas Çocuk Köyü 10.Sayı

Nadas Haber Sayfası

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, bu yıl Düzce Saz Köyü Tekir Köy
Evi’nde düzenlenecek çocuk şenliğiyle kutlanacak.
Bu özel gün, her yıl olduğu gibi bu yıl da çocuklara ayrılıyor. Şenlik boyunca kurulacak
stantlar, oyun alanları ve çeşitli etkinliklerle çocukların gün boyu aktif, neşeli ve
özgürce vakit geçirmesi hedefleniyor. Programın merkezinde çocuklar yer alacak;
büyükler ise bu coşkuya eşlik edecek.
Veliler ve çocukların birlikte katılacağı etkinliklerde, paylaşımın ve birlikte olmanın ön
planda olduğu bir ortam oluşturulacak. Gün boyunca sürecek etkinliklerle çocuklar
hem eğlenecek hem de arkadaşlarıyla keyifli anılar biriktirecek.
23 Nisan, çocukların bayramı…
Ve bu bayramda en çok onların gülmesi, oynaması ve doyasıya eğlenmesi için dolu
dolu bir gün planlandı.



Nadas’ta gerçekleştirilen etkinlik kapsamında
anaokulu ve 1. sınıf öğrencileri bir günlüğüne
sınıflarını değiştirdi.
Anaokulu öğrencileri 1. sınıf ortamını
deneyimleyerek üst sınıf sürecine dair gözlem
yapma fırsatı buldu. 1. sınıf öğrencileri ise
anasınıfına giderek daha önceki öğrenme
ortamlarını yeniden deneyimledi.
Bu uygulama ile birlikte anaokulu öğrencileri için
oryantasyon süreci de başlamış oldu. İlerleyen
süreçte 1. sınıf öğrencileri, anaokulu öğrencilerine
sınıf düzeni, günlük akış ve ders süreçleri
konusunda eşlik ederek onların yeni ortama daha
kolay uyum sağlamalarına destek olacak.

Nadas’ta 18 Nisan’da Açık Okul Günü gerçekleştirilecek.
Bu günde velilerimiz izleyen değil, doğrudan deneyimleyen olacak. Çocuklarının
sıralarında oturacak, günün akışına dahil olacak ve okulun içinde bir gün geçirecekler.
Sınıflarda neler yapıldığını, derslerin nasıl ilerlediğini, çocukların gününü nasıl
yaşadığını yerinde görecekler. Yemekhaneden etkinlik alanlarına kadar okulun tüm
ritmi olduğu gibi deneyimlenecek.
Açık Okul Günü, Nadas’ta eğitimin nasıl kurulduğunu, nasıl yaşandığını ve nasıl
sürdüğünü şeffaf bir şekilde paylaşmanın bir parçası.
Bu gün, veliler için bir ziyaret değil;
okulun içine dahil oldukları bir deneyim günü olacak.

AÇIK OKUL GÜNÜ

ZAMANDA YOLCULUK

Nadas Çocuk Köyü 10.Sayı

Nadas Haber Sayfası



Çocuklar arasındaki bağlar güçlenirken, veliler arasındaki iletişim de doğal

bir akışla derinleşmeye başladı. Okul içinde ve dışında kurulan sohbetler,

kitap kulüplerinde buluşanlar, drama derslerinde birlikte üretenler ve aynı

sofrada bir araya gelen aileler… Tüm bu anlar, Nadas’ın bir okul

olmanın ötesine geçtiğini gösteriyor.

Okul aile birliği ile kurulan yakın iletişim, sürecin birlikte yürütüldüğünü

hissettirirken; veliler okulu daha yakından tanıyor, bizler de her bir

çocuğu daha derinlemesine tanıma fırsatı buluyoruz. Bu karşılıklı

tanışıklık, güveni ve bağı güçlendiren en önemli unsurlardan biri haline

geliyor.

Sınıf bazlı ve okul genelinde yürütülen projeler, bu dönemde

somutlaşmaya ve sonuç vermeye başladı. Çocukların emeğiyle ilerleyen bu

süreçler, öğrenmenin zamana yayılan ve derinleşen bir yapıya sahip

olduğunu ortaya koyuyor.

Nadas’ta artık yalnızca dersler yapılmıyor;

birlikte vakit geçiriliyor, birlikte üretiliyor, birlikte büyünüyor.

Ve tüm bu sürecin içinde Nadas, adım adım bir okulu aşarak

bir köy yaşamına dönüşüyor.

Nadas Bir Köy Oluyor...

Nadas Çocuk Köyü

Nadas Haber Sayfası
10.Sayı

Nisan ayı ile birlikte Nadas’ta yalnızca eğitim değil, birlikte kurulan bir yaşam kültürü daha görünür
hale geldi.



O sabah Söğüt’ün altında her şey aynı gibiydi ama aslında
değişmişti. Çember yine kuruldu, çocuklar yine yerini aldı.
Ancak bu kez kimse kimseye yabancı değildi. Eskiden bazı
isimler karışır, bazı çocuklar uzaktan tanınırdı. Şimdi ise
herkes birbirini biliyordu. Sadece isimleri değil; neyi sevdiğini,
nasıl güldüğünü, ne zaman suskunlaştığını da…
Bir çocuk konuşmaya başladığında diğerleri gerçekten
dinliyordu. Biri zorlandığında bir başkası yanında beliriyordu.
Oyunlar daha uzun sürüyor, aralara giren küçük
anlaşmazlıklar daha kolay çözülüyordu. Sanki herkes,
birbirinin varlığını daha çok fark eder olmuştu.
Öğle vakti geldiğinde çocuklar aynı sofrada buluştu. Paylaşmak
artık hatırlatılan bir şey değil, kendiliğinden olan bir
davranıştı. Birinin getirdiği ekmek, diğerinin uzattığı su, bir
başkasının açtığı yer… Hepsi aynı bütünün parçaları gibiydi.
O gün fark edilmeden ama güçlü bir şekilde bir şey değişti.
Nadas artık sadece derslerin işlendiği bir yer gibi
hissettirmiyordu. Alanlar vardı ama sınırlar yok gibiydi.
Herkes o alanın bir parçasıydı.
Bir çocuk diğerine seslendiğinde, sadece bir arkadaşını değil,
birlikte kurdukları o yerin içindeki birini çağırıyordu.
Günün sonunda Söğüt’ün dalları yine hafifçe hareket etti. Belki
rüzgârdı, belki çocukların bıraktığı seslerdi. Ama o gün, kimse
söylemese de herkes şunu hissetti: Nadas’ta artık sadece çocuklar
yoktu. Birlikte yaşayan, birbirini tanıyan ve paylaşan bir
topluluk vardı.
Ve o topluluk, yavaş yavaş bir köy olmuştu

KUPON
Kupon Toplamayı Özlemişizdir...          10 Kupon= Sürpriz hediyeler

Nadas Çocuk Köyü

Söğüt Altı Sohbetleri

10.Sayı


